
                                                                          
 

РІШЕННЯ 
двадцять друга сесія VІ скликання 

від 19.03.2013 р. №1038 
    Про внесення змін до Положення «Про порядок встановлення 
розмірів та справляння орендної плати за земельні ділянки які 
перебувають у державній і комунальній власності та надання земельних 
ділянок у сервітутне землекористування в місті Коростені Житомирської 
області»  

З метою запровадження узгоджених підходів до економічного 
регулювання орендних відносин та сервітутного землекористування, 
запровадження прозорого підходу до встановлення диференційованих відсотків 
від нормативної грошової оцінки при встановленні (зміні, перегляді) розміру 
орендної плати за земельні ділянки та плати за сервітутне землекористування, 
керуючись Конституцією України, Земельним кодексом України, Податковим 
кодексом України,  Законами України «Про оренду землі», «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про державну реєстрацію речових прав на 
нерухоме майно та їх обтяжень», Коростенська міська рада 
В И Р І Ш И Л А: 
1. Внести зміни до п. 1.6.2. Положення «Про порядок встановлення розмірів та 
справляння орендної плати за земельні ділянки які перебувають у державній і 
комунальній власності та надання земельних ділянок у сервітутне 
землекористування в місті Коростені Житомирської області», в зв’язку зі 
змінами в законодавстві, та виклати його в наступній редакції. 
1.6.2. Реєстрація договору оренди проводиться Державною реєстраційною 
службою України (Укрдержреєстр) . 
 

2. У Положенні «Про порядок встановлення розмірів та справляння орендної 
плати за земельні ділянки які перебувають у державній і комунальній власності 
та надання земельних ділянок у сервітутне землекористування в місті Коростені 
Житомирської області» слова «Відділ Держкомзему у м. Коростені» замінити 
словами «Управління Держземагентства у Коростенському районі 
Житомирської області». 

 

Міський голова                                                                           В.Москаленко 
Секретар міської ради                                                                   В. Ходаківський 
Заступник міського голови                                                           В.Вигівський 
Начальник  Управління Держземагентства 
у Коростенському районі Житомирської області        Р.Вигівська 
Начальник юридичного відділу                                                   Т. Камінська                            
Начальник міськфінуправління          Л. Щербанюк 
Головний архітектор міста                                                           С. Тумаш                            


